
ДЕМОВЕРСИЯ. КЛЮЧИ И КРИТЕРИИ ОЦЕНИВАНИЯ.

Тестирование в профильный 8 М медицинский класс

для обучающихся в 7 классах.

Зачисление обучающихся в 8-й медицинский класс осуществляется при выполнении не
менее 70% работы — 18 баллов.

Правильный ответ на задания 4, 5, 6, 7 оценивается 2 баллами. Если в ответе допущена
одна ошибка (в том числе написана лишняя цифра или не написана одна необходимая
цифра), выставляется 1 балл; если допущено две или более ошибок – 0 баллов.

Номер
задания

Правильный ответ Баллы
(max 26)

1.1 А – плауны, Б – папоротники, В – хвощи, Г – грибы 1

1.2 Объект: грибы
Объяснение: папоротники, хвощи и планы – представители царства 
Растения, а грибы – это отдельное царство живой природы

Правильно определен объект, объяснение отсутствует/дано 
неправильно -  1  балл

2

2 Образуют леса, создают условия для жизни разнообразным 
представителям органического мира

1

3 2 1
4 Вид Род Класс Отдел Царство

Редька
дикая

Редька Двудольные Цветковые Растения
2

5 221121 2
6 653 2
7 412653 2
8 Заросток (гаметофит) 1
9 Правильный ответ должен содержать по три примера организмов, 

относящихся к отделам Водоросли и Моховидные

Допущена одна ошибка – 1 балл

2

10.1 Брюссельская капуста 1
10.2 Морская капуста 1
10.3 Цветная капуста и брюссельская капуста 1
11 1)СО2 + CаО = CаСО3 

соединения

1

1)2AgNO3 = 2Ag + 2NO2 + O2

разложения

1

1)Mg + 2HBr = MgBr2 + H2

замещения

1

1)FeSO4 + 2NaOH = Fe(OH)2 + Na2SO4

обмена

1

12.1 ω (Fe) ≈ 28% 1
12.2 ω (Fe) ≈ 28% 1

m(Fe) ≈ 70 мг 1


